JdemMoHcTpaumoHHAasi Bepcust
KOHTPOJIbHOI pa0doThI 0 yueOHOMY npeaMeTy «AJredpa» 3a Kypc 8
KJacca

Hucmpykyus no evtnoainenuro padomot

O6uee Bpems paboTbl — 40 MUHYT.

PaboTa COCTOUT 13 ABYX YacTell 1 COLEPXMT 8 3afaHWiA.

YacTb 1 cogepxuT 6 3agaHMil 00653aTeNbHOr0 YPOBHS. BHUMaTeNbHO nNpoynTanTte
3afiaHvie ¥ BbINOSIHUTE €ro Ha YepHOBUKe. Mpy BbINOMHEHUN 3TUX 3aaHWI HAfO0 YKasaTb OTBET
B BU/E Lie/I0r0 Yncna UM KOHeYHOWN AecATUYHOW Apobun, v B BUAE YMCIOBOrO NMPOMEXYTKA.
EAvHMUBI N3MepeHns NcaTb He HYXXHO.

YacTb 2 coaepXXuT ABa 3afaHns.

Mpw BbINOMHEHWM PabOTbl COBETYEM HE TOPOMMUTLCS, NPOBEPATL MOYYEHHbIN OTBET, TBOPYECKM
NOAXOANTb K PELLEHUNIO KaXKAOro 3aaHus.
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6TpakTopuCT A0/MKEH ObI/1 3a ONpefeneHHOe BpeMs Bcnaxath nose nnowagsto 180 ra. OgHako
eXeHEBHO OH BCMaxuBai Ha 2 ra 60/blle, Yem MIaHUPOBas, M 3aKOH4YM/ paboTy Ha [eHb
paHbLLe CpoKa. 3a CKO/IbKO [jHel TpaKTopuCT BCnaxan rnosne?

Yactb 2
1. PewwunTb ypaBHEHUE 2x2 + 3x + 1 = 0 U HaTU CyMMY KOpHEN.
x2,ecan x < 1,

2. MocTpoiiTe rpatmK QyHKUMN y = {i, ecan x > 1.



